Strona wordpress.com korzysta z plików „cookies”, tzw. Ciasteczek. Są to małe pliki tekstowe używane do zapisywania pewnych informacji na komputerze Użytkownika. Nie są one niebezpieczne dla Użytkownika ani jego komputera, nie są w nich przechowywane żadne dane osobowe. Pliki te polepszają i unowocześniają funkcjonowanie strony, pozwalają administratorowi strony na kontrolę odwiedzin i poprawę ewentualnych błędów.  

Warunkiem działania plików jest ich akceptacja przez przeglądarkę. Jeżeli Użytkownik nie chce udostępnić plików „cookies”, powinien taką opcję wyłączyć w swojej przeglądarce nim odwiedzi naszą stronę. Wyłączenie plików „cookies” przez przeglądarkę,  może powodować  utrudnienia lub  nawet uniemożliwiać korzystanie z tej strony – za co nie ponosimy odpowiedzialności. Dlatego zalecamy mieć włączoną obsługę plików „cookies”. 

Jeśli jednak użytkownik zechce wyłączyć obsługę „ciasteczek”, poniżej radzimy jak tego dokonać, w każdej z dostępnych przeglądarek:

1. Google Chrome

· Kliknij na ikonę menu po prawej stronie paska narzędzi przeglądarki

· Wybierz Ustawienia.

· Kliknij Pokaż ustawienia zaawansowane

· W sekcji Prywatność kliknij przycisk Ustawienia treści

· W sekcji Pliki cookie możesz zmienić następujące ustawienia plików cookie:  Usuwanie plików cookie,  Domyślne blokowanie plików cookie,  Domyślne zezwalanie na pliki cookie,  Domyślne zachowywanie plików cookie i danych stron do zamknięcia przeglądarki, Określanie wyjątków dla plików cookie z konkretnych witryn lub domen .                              

2. Microsoft Internet Explorer

· Kliknij przycisk narzędzia

· Kliknij polecenie Opcje internetowe

· Kliknij kartę Prywatność, a następnie w obszarze Ustawienia przesuń suwak do najwyższego położenia, aby zablokować wszystkie pliki cookie, lub do najniższego położenia, aby zezwolić na wszystkie pliki cookie

· Kliknij przycisk Ok.

3. Mozilla Firefox

· Kliknij przycisk Narzędzia w górnym oknie Firefoxa

· Wybierz Opcje

· Wybierz panel Prywatność

Z menu rozwijanego elementu Program Firefox: wybierz opcję: będzie używał ustawień historii użytkownika

· Zaznacz: Akceptuj ciasteczka, by włączyć, odznacz, by wyłączyć obsługę ciasteczek

· Możesz także wybrać okres przechowywania ciasteczek:   Przechowuj: aż wygasną – ciasteczko zostanie usunięte po osiągnięciu daty wygaśnięcia, która jest określana przez witrynę wysyłającą ciasteczko, Przechowuj: do zamknięcia programu Firefox – ciasteczka przechowywane na komputerze będą usuwane przy zamknięciu Firefoksa,  Przechowuj: pytaj za każdym razem – za każdym razem, gdy witryna próbuje wysłać ciasteczko, przeglądarka wyświetli monit z prośbą o podjęcie decyzji w sprawie przechowywania ciasteczka

· Naciśnij przycisk OK, by zamknąć okno opcji.

4. Opera

· Klikamy na Narzędzia, a następnie Preferencje

· Klikamy na zakładkę Zaawansowane, a następnie z lewego menu na Ciasteczka

· Kiedy to wybierzemy, należy kliknąć na Zarządzaj ciasteczkami

· W Zarządzaj ciasteczkami ustawiamy wybraną przez nas opcję i zatwierdzamy, by zamknąć Narzędzia. 

5. Safari

· Aby ustalić sposób akceptacji plików cookie w przeglądarce, wybierz w Narzędziach opcję Akceptuj cookie i wybierz jedno z ustawień: nigdy, odwiedzane, lub zawsze. 

